

2022 届高三年级举行第七次联考成绩分析会

3月17日晚七点整，我校高三年级在行政楼205会议室举行了第七次联考（“江南十校”联考）成绩分析会。校长孙中水，副校长何永保，校长助理顾志平、夏必文，教务处副主任兼高三年级组长黎根，高三全体教师出席本次会议，高二年级相关负责人列席会议，会议由顾志平主持。



首先，黎根对第七次联考成绩进行了汇报，并对高三后期二轮复习工作进行了具体布置。他强调，在最后八十天里教师应关注课标和中国高考评价体系，备课要有计划性，依据教材及学情充分备课，提高课堂复习的质量。

随后，校长助理顾志平将本届高三与上届高三同期联考相关情况作了纵向比较，并将我校若干次高三联考成绩与兄弟学校进行了横向对比，通过一系列具体数据的分析，鼓励全体教师要坚定必胜信念，追求比预想中更好的结果。为了使目标学生在不同程度上都能有所提高，要求大家注重科学备考、夯实基础、形成合力、克服困难、关爱学生。

接着，副校长何永保就如何做好后期的二轮复习进行了指导。第一要加强知识体系的构建，在教学过程中突出学生的主体地位，以问题为导向，同时引导学生系统地回顾书本知识。第二要加强解题能力的培养，精选、精练、精讲试题，突出解题的过程与方法。第三要加强对学生的课下个别辅导，把导师制落到实处。

最后，校长孙中水作总结讲话。他指出，高三的体系化备考就是科学化备考、精细化备考，要走出经验主义的误区，勇于尝试，认为对的举措就要坚持下去。班主任和教师要多关心鼓励学生，越是到复习的后期陪伴显得越重要。对不同层次的目标学生要做到人盯人，不放弃任何一位学生。全体高三教师要克服一切困难，尽最大努力把年级布置的工作做好，用辛勤付出为学生的人生奠基。

本次备考阶段性分析总结会使全体高三教师进一步明确了目前的形势和任务。2022届高三全体教师一定会凝心聚力，以高昂的斗志全身心投入到接下来的备考冲刺中！（彭锦群）